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Bolígrafos

Mina que no se 
acaba fácilmente, no 
necesita usar tajalápiz.

Bolígrafo Bamboo 4-1 

 BAMBOO 4-1 
Bolígrafo de plástico y bambú, lápiz con mina 
tipo infinity de larga duración con la que no 
necesitará usar tajalápiz. Entre más suave sea 
el trazo, más fácil será de borrar. Con borrador 
y stylus. Empaque caja individual.
Medidas 15 cm.
Marca 4 cm / Láser / Tampografía.

Lápiz Infinity con Borrador 

 LAP-INF 
Este producto funciona de una manera innovadora, con una 
mina que no se acaba fácilmente, no necesita usar tajalápiz. La 
punta frota el papel para descomponer las moléculas de grafito 
y dejarlas en la superficie de papel; el lápiz borrable se puede 
aplicar en la mayoría de los papeles, y la escritura a mano se 
puede mantener durante mucho tiempo independientemente de 
la temperatura o las condiciones climáticas. Entre más suave 
sea el trazo, más fácil será de borrar.
Medidas 13.6 cm (Incluye el borrador).
Marca 3 cm / Tampografía.

La base funciona 
como borrador.

7
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VENT-S-4-1 CARSON 3-1KAISER-BAM

Bolígrafo Ventura Stylus 4-1 

 VENT-S-4-1 
Bolígrafo plástico con stylus, borrador y lapíz infinity. 
Este producto funciona de una manera innovadora, 
con una mina que no se acaba fácilmente, no 
necesita usar tajalápiz.
Medidas 14.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Resaltador Winston 

 WINSTON 
Resaltador plástico de tinta con tapa. 
Mecanismo push.
Medidas 15 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Bolígrafo Kayser Stylus 
Bamboo 

 KAISER-BAM 
Bolígrafo plástico con stylus y bambú. 
Tres minas: azul, rojo, negro.
Medidas 14.8 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía / Láser (Parte 
de Bamboo).

Bolígrafo Carson 3-1 

 CARSON 3-1 
Bolígrafo plástico con stylus y 
resaltador de tinta.
Medidas 14.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

WINSTON ASTON-C VINNIE-COF VINNIE-ECO

Bolígrafo Aston Cartoon 

 ASTON-C 
Bolígrafo con partes plásticas y 
cuerpo de cartón. Clip metálico. 
Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolígrafo Vinnie Eco 

 VINNIE-ECO 
Bolígrafo plástico elaborado con fibra 
de trigo (50% aprox). El porcentaje 
de material ecológico tiene un 
promedio de biodegradabilidad de 2-3 
años después del fin de su vida útil. 
Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolígrafo Vinnie Coffee 

 VINNIE-COF 
Bolígrafo plástico elaborado con 
fibra de café (50% fibra de café). El 
porcentaje de material ecológico tiene 
un promedio de biodegradabilidad de 
2-3 años después del fin de su vida 
útil. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Resaltador de Tinta

Resaltador de Tinta

Incluye Borrador

FIBRA DE

CAFÉ

98
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SAWYER CALVIN HOLOGRAPH

Bolígrafo Holographic 

 HOLOGRAPH 
Bolígrafo plástico con cuerpo que 
cambia de forma.
Medidas 14.5 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Bolígrafo Sawyer 

 SAWYER 
Bolígrafo plástico con grip de bambú. 
Mecanismo Push.
Medidas 14.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Bolígrafo Calvin 

 CALVIN 
Bolígrafo plástico. Mecanismo Push.
Medidas 15 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Neón

CARTER-ECO GEMINI-ROLJENKIN

Bolígrafo Carter Eco 

 CARTER-ECO 
Bolígrafo plástico  elaborado con fibra de trigo 
(50% aprox). El porcentaje de material ecológico 
tiene un promedio de biodegradabilidad de 2-3 
años después del fin de su vida útil. Clip de 
cartón. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolígrafo Jénkin 

 JENKIN 
Bolígrafo plástico. Mecanismo Push.
Medidas 14.5 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolígrafo Gémini Roller 

 GEMINI-ROL 
Bolígrafo roller plástico con tapa. 
Mina tipo micropunta.
Medidas 13.5 cm.
Marca 3.6 cm / Tampografía.

1110
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Bolígrafo Foster 

 FOSTER 
Bolígrafo en acero inoxidable 
reciclado. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 3.5 cm / Láser.

Bolígrafo Alden 

 ALDEN 
Bolígrafo en aluminio reciclado. Con 
grip en corcho. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Funda para Bolígrafos RPET 

 EST-RPET 
Estuche para bolígrafo en poliéster 
reciclado RPET.
Medidas 16 cm x 3.5 cm.
Marca 5 cm / Screen.

Bolígrafo Ashby 

 ASHBY 
Bolígrafo en aluminio reciclado. 
Con partes en plástico y bambú. 
Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolígrafo Keenan 

 KEENAN 
Bolígrafo en aluminio inoxidable 
reciclado. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 4 cm / Láser.

Bolígrafo Maxwell 

 MAXWELL 
Bolígrafo metálico. Mecanismo push.
Medidas 14 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Lápiz Infinity 3-1 

 LAP-IN-3-1 
Lápiz metálico con mina tipo infinity de 
larga duración con la que no necesitará 
usar tajalápiz. Con stylus y regla 
impresa en el barril.
Medidas 15 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Metálico

Metálico

Metálico
Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

Bolígrafo Merrick 

 MERRICK 
Bolígrafo metálico con grip en 
poliéster RPET. Estuche de cartón 
forrado con poliéster reciclado RPET.         
Mecanismo Twist.
Medidas Bolígrafo 13.5 cm.
Medidas Estuche 4 cm x 16 cm x 2.3 cm.
Marca 2 cm / Láser.
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Funda Portalaptop Swisspeak 

 VA-1071 
Funda portalaptop acolchada para portátiles de 
hasta 15.6”. Fabricado con poliéster reciclado 
RPET. Su material interno permite bloquear las 
señales electromagnéticas RFID (Radio Frequency 
Identification) que se usan en tarjetas de chip, 
pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, etc.
Bolsillo frontal con cremallera, dos bolsillos internos.
Medidas 27.5 cm x 38 cm x 2 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Maletín Modern Swisspeak 

 VA-1072 
Maletín para viaje en poliéster 
reciclado RPET, con bolsillo exterior, 
con cremallera y dos bolsillos 
laterales en malla. Reata para cargar.
Medidas 28 cm x 51 cm x 18 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

XD Connects
Swisspeak

RFID

15
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Morral Backpack Gym Swisspeak RPET 

 VA-1069 
Morral híbrido (trabajo/gym elaborado en poliéster 
reciclado RPET y poliuretano reciclado. Para portátiles de 
hasta 15.6”. Con tres bolsillos exteriores y bolsillo guarda 
zapatos. Correas para los hombros transpirables. Espaldar 
acolchado y correas para el pecho ajustables. Exterior 
fabricado con poliuretano y poliéster reciclado 1200D. El 
forro 150D confeccionado con poliéster reciclado 100%. 
Libre de PVC.
Medidas 51 cm x 29 cm x 14 cm.
Marca 7 cm / Screen.

Set de Viaje Swisspeak Travel 

 VA-1070 
Set de portapasaporte e identificador de maletas 
en poliuretano reciclado. Con portatarjetas de 4 
ranuras y bolsillo.  Empaque caja individual.
Medidas Caja 15.5 cm x 17.6 cm.
Marca Portapasaporte 6 cm / Tampografía.
Marca Identificador 3.5 cm / Tampografía.

Morral Backpack Day Swisspeak RPET 

 VA-1068 
Morral Swiss Peak AWARE ™ elaborado en 
poliéster reciclado RPET de 15”. Bolsillo frontal 
con cremallera, bolsillo interior con cremallera y 
espaldar acolchado. Reata posterior para adaptar 
a trolley.
Medidas 42 cm x 28.5 cm x 10 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Bolsillo guarda 
zapatos.

Portadocumentos de Viaje París 

 VA-1067 
Portadocumentos en poliéster reciclado RPET, bolsillo 
exterior con cierre de imán. Su material interno permite 
bloquear las señales electromagnéticas RFID (Radio 
Frequency Identification) que se usan en tarjetas de 
chip, pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, 
etc. Empaque caja individual.
Medidas Caja 13.5 cm x 20 cm x 3.5 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

RFID
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Urban Travel Gorra Brixton Urban Travel 

 CAP-30 
Gorra en poliéster de alta calidad, de 6 
páneles, con visera indeformable, botón 
forrado y con cierre de hebilla metálica.
Marca Se define por puntadas / Bordado o screen.

Gorra Mesh Urban Travel 

 CAP-31 
Gorra en poliéster de alta calidad, de 6 páneles (4 
de malla en parte posterior y 2 en poliéster en el 
frente). Con botón forrado y visera indeformable. 
Con cierre plástico.
Marca Se define por puntadas / Bordado o screen / 
Sublimación en los colores que tienen panel blanco.

Gorra Sport en Microfibra Urban Travel 

 CAP-29 
Gorra deportiva en microfibra de 5 páneles ( 2 
de malla respirable), con dos rivetes reflectivos y 
cierre en velcro.
Marca Se define por puntadas / Bordado o screen.

Con cierre plástico.

Cierre de hebilla 
metálica.

Con cierre velcro.

REFLECTIVO
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Speaker 
Bluetooth

Speaker Bluetooth Tripp Urban Travel 

 TE-548 
Speaker Bluetooth plástico de 2*3W. Con 
entrada auxiliar. Alcance máximo de trabajo: 
10 M, funciona como manos libres. Con manija 
para cargar. Empaque caja individual.
Medidas 19.5 cm x 6 cm de diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Owen Urban Travel 

 TE-556 
Speaker Bluetooth plástico de 5W con lector de 
tarjeta TF y USB (no incluidas).  Luz multicolor 
incorporada. Empaque caja individual.
Medidas 14.5 cm x 8 cm x 3.4 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Audífonos Inalámbricos Urban Travel 

 TE-524 
Audífonos Bluetooth plásticos. Con estuche 
portátil de recarga. Tiempo de reproducción de 
música: 3 a 5 horas. Capacidad de batería de 
auriculares 40mAh. Capacidad de la batería de la 
caja de carga: 200mA. Empaque caja individual.
MedidasEstuche 4 cm x 3.5 cm x 2.5 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Mug Metálico Koen Urban Travel 600ml 

 MU-349 
Mug doble pared vacuum en acero inoxidable, con 
aislamiento térmico que mantiene la bebida fría o 
caliente hasta 6h, aprox (puede variar dependiendo 
condiciones climáticas). Tapa en plástico protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad. 
Empaque caja individual.
Medidas 17 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Láser.

Manija para cargar

Luz Multicolor.

Metálico

Con USB, entrada auxiliar 
y lector de tarjeta TF (no 
incluida).

600 ml

Aislamiento térmico
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Botilito Metálico Lewis Urban Travel  500ml 

 MU-344 
Botilito doble pared en acero inoxidable vacuum. 
Con aislamiento térmico que mantiene la bebida 
fría entre 8-10h aprox o caliente 3-4h aprox (puede 
variar dependiendo condiciones climáticas). Tapa 
rosca de bambú y manija plástica. Base en bambú.             
Empaque caja individual.
Medidas 24.5 cm x 7 diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía, producto con tratamiento - 3 cm / 
Láser en la tapa (Líquido Oxidante en silver).

Termo Eco Acero Urban Travel 600 ml 

 MU-333 
Termo doble pared en acero Inoxidable reciclado, 
con aislamiento térmico que mantiene la 
bebida fría entre 8-10h aprox o caliente 3-4h 
aprox (puede variar dependiendo condiciones 
climáticas). Aplique en la parte superior en 
bambú natural. Tapa rosca con interior plástico. 
Empaque caja individual.
Medidas 23 cm x 7 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante).

Mugs 
Metálicos

Mug Metálico Brock Urban Travel 420ml 

 MU-348 
Mug doble pared en acero inoxidable y plástico. 
Tapa plástica. La tapa es una tapa protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad.                           
Base antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 14.5 cm x 9 cm diámetro.
Marca 5 cm / Láser.

Mug Metálico Magnus 
Urban Travel  400ml 

 MU-345 
Mug en acero inoxidable doble pared 
con tapa en bambú. No es tapa de 
seguridad. Empaque caja individual.
Medidas 12.7 cm x 8.5 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Láser.

Botilitos 
Metálicos

Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

500 ml

600 ml

420 ml

400 ml

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico

SS

Acero Reciclado
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Bolsillo guarda 
zapatos.

Morral Backpack Génesis Urban Travel 

 VA-1040 
Morral en poliéster, dos bolsillos externos con 
cremallera y uno con cierre en velcro y dos bolsillos 
laterales. Espaldar acolchado. Bolsillo para portátil de 
hasta 15”. Compartimentos internos y reata posterior 
para adaptar a trolley. Bolsillo oculto en el espaldar.
Medidas 32.5 cm x 43.5 cm x 21 cm.
Marca 8 cm / Screen / 2.5 cm / Láser (incluye placa metálica).

Bolsillo oculto en 
el espaldar.

Manos Libres Sport Urban Travel  

 VA-1038 
Bolso compacto manos libres en poliéster, 
con bolsillo exterior con cremallera y 
bolsillos laterales en malla.
Medidas 19.5 cm x 32 cm x 9 cm.
Marca 8 cm / Screen / 2.5 cm / Láser (incluye 
placa metálica).

Morral Backpack Prince Urban Travel 

 VA-1039 
Morral en poliéster para portátil de 15.6”. Tres 
bolsillos externos. Mallas laterales portabotellas.
Medidas 46 cm x 31 cm x 13 cm.
Marca 12 cm / Screen / 3.5 cm / Láser (incluye placa 
metálica).

Maletín Neo Urban Travel 

 VA-1041 
Maletín para viaje en poliéster, con bolsillo 
exterior con cremallera y bolsillo guarda 
zapatos. Reata para cargar.
Medidas 50 cm x 23 cm x 23 cm.
Marca 12 cm / Screen / 3.5 cm / Láser (incluye 
placa metálica).

Paraguas Scorpius Urban Travel 21’ 

 SO-76 
Paraguas plegable en poliéster reciclado RPET y 
borde reflectivo. Apertura automática. Herraje en 
fibra de vidrio y acero. Sistema antibrisa, mango en 
caucho. Con forro para cargar. 8 cascos.
Medidas 21” / Cobertura: 99 cm / Ancho del casco: 37.5 cm 
/ Largo Total: 30.5 cm.
Marca 20 cm / Screen.

Mango en 
Caucho.
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Boompods

Botón para selfies 

(Coloca la cámara en un 
lugar al que no puedas llegar, 
presiona el botón CERO)

Speaker Bluetooth Zero Boompods 

BP-24 
Mini speaker plástico, funciona como manos 
libres y selfie (disparador remoto). Fuente 
de alimentación: cable mini USB (incluido). 
Empaque caja individual.
Medidas 4 cm x 4 cm de diámetro.
Sin Marca.

Audífonos Bluetooth  Bassline Go Boompods 

 BP-23 
Audífonos plásticos ergonómicos intrauriculares. Cancelación 
de ruido. Hasta 5 horas de carga. Funciona como manos 
libres. Con estuche compacto portátil de recarga con 
estimado de hasta 20 horas. Conexión automática. Carga 
rápida USB-C. Tecnología touch (sin botones), sensible a 
la presión en la parte superior de cada audífono para las 
funciones. Empaque caja individual.
Medidas Caja 7.5 cm x 10 cm x 4.2 cm.
Sin Marca

Audífonos Bluetooth Earshots Boompods 

 BP-22 
Audífonos plásticos ergonómicos intrauriculares. Cancelación 
de ruido. Hasta 5 horas de carga. Funciona como manos 
libres. Estuche compacto portátil de recarga con estimado de 
hasta 20 horas.Conexión automática. Carga rápida USB-C. 
Tecnología touch (sin botones), es sensible a la presión en la 
parte superior de cada audífono para las funciones. Empaque 
caja individual.
Medidas Caja 8 cm x 8 cm x 3.5 cm.
Sin Marca.
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Speaker Bluetooth Master Bar 

 TE-547 
Speaker Bluetooth plástico de 2*5W. Con 
lector USB y tarjeta TF (no incluida). Entrada 
auxiliar, funciona como manos libres. 
Empaque caja individual.
Medidas 40 cm x 7.5 cm x 6 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Harrison 

 TE-525 
Speaker Bluetooth plástico de 5W. Batería 
incorporada de 800mAh. Distancia de conexión: 
10 m. Con luz multicolor, lector USB y tarjeta 
TF (no incluida). Funciona como manos libres. 
Empaque caja individual.
Medidas 21 cm x 8 cm x 6 cm.
Marca 5.5 cm / Tampografía.

Con lector USB, y tarjeta 
TF (no incluida).

Speaker Bluetooth Tripp Urban Travel 

 TE-548 
Speaker Bluetooth plástico de 2*3W. Con entrada 
auxiliar. Alcance máximo de trabajo: 10 M, funciona 
como manos libres. Con manija para cargar. 
Empaque caja individual.
Medidas 19.5 cm x 6 cm de diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Manija para cargar.

Tecnología
Promotroniks
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Speaker con Botilito Korg 500ml 

 TE-552 
Botilito doble pared en acero inoxidable 
con tapa plástica, agarradera y speaker 
Bluetooth 3W. Empaque caja individual.
Medidas 22 cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Jeremy 

 TE-527 
Speaker Bluetooth plástico de 3W, con luz LED 
y soporte para móviles. 3 tipos de iluminación. 
Puerto tipo C. Funciona como manos libres. Base 
antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 9.5 cm x 9 cm x 14 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Bowen Bamboo 

 TE-533 
Speaker Bluetooth de 3W con batería incorporada de 
300mAh. Funciona como manos libres, luz multicolor 
incorporada. Empaque caja individual.
Medidas 5.8 cm x 5.5 cm diámetro.
Marca 3 cm / Láser.

Speaker Bluetooth Ringo Bamboo 

 TE-545 
Speaker Bluetooth de 3W en plástico ABS reciclado 
y bambú. Con batería incorporada de 300mAh. Con 
manija para cargar. Funciona como manos libres. 
Empaque caja individual.
Medidas 6.5 cm x 8 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Láser.

Speaker Bluetooth Syke 

 TE-554 
Speaker Bluetooth en plástico de 3W. 
Alcance de Bluetooth: 10 m, con soporte 
para móviles. Empaque caja Individual.
Medidas 11.5 cm x 7.5 cm x 7 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Wyn 2-1 

 TE-550 
Speaker Bluetooth plástico de 3W. Con 
cargador inalámbrico para móviles de 
5W. Batería de 300mAh. Compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Empaque caja individual.
Medidas 7.5 cm x 6 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Plant 

 TE-549 
Speaker plástico Bluetooth de 3W 
con luz LED multicolor y matera para 
plantas. Funciona como manos libres. 
Empaque caja individual.
Medidas 11.5 cm x 8 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth 3W.
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Speaker Bluetooth ECO Cork 

 TE-532 
Speaker Bluetooth de 5W en material ecológico en 
fibra de trigo y corcho. Con lector USB y tarjeta TF (no 
incluida). Batería incorporada de 1200mAh. Funciona 
como manos libres. Empaque caja individual.
Medidas 9.7 cm x 9.7 cm x 5 cm.
Marca 6 cm / Láser en el corcho.

Speaker Bluetooth Tweek RPET 

 TE-538 
Speaker Bluetooth de 5W con cargador inalámbrico de 
15W en poliéster reciclado  RPET y bambú. Compatible 
con dispositivos equipados con tecnología de carga 
inalámbrica. Batería incorporada de 1200mAh. Base 
antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 8 cm x 10 cm diámetro.
Marca 5.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Bentley 

 TE-526 
Speaker Bluetooth metálico. Con batería 
incorporada de 1200mAh. Tiempo de 
reproducción de música: 4 a 5 horas. Funciona 
como manos libres. Empaque caja individual.
Medidas 6 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Metálico

Metálico

Cargador inalámbrico 
de 15W.

Speaker Bluetooth Cyrus Cork 

 TE-557 
Speaker Bluetooth en corcho y plástico de fibra 
de trigo de 3W, funciona como manos libres, 
ranura para tarjetas TF (tarjeta no incluida). 
Empaque caja individual.
Medidas 4.8 cm x 6.8 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Láser.

Speaker Bluetooth Tanner RPET 

 TE-541 
Speaker Bluetooth de 3W en 
poliéster reciclado RPET y corcho.                    
Empaque caja individual.
Medidas 7.5 cm x 6.5 cm x 6.3 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Zip Cork 

 TE-539 
Speaker Bluetooth metálico con corcho 
de 3W. Empaque caja individual.
Medidas 5.5cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Láser en metal.

Con lector USB, y tarjeta 
TF (no incluida).
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Audífonos Bluetooth Emmett 

 TE-523 
Audífonos Bluetooth plásticos. Con estuche 
portátil de recarga y gancho para cargar. Tiempo 
de reproducción de música: 4 a 5 horas. Capacidad 
de batería de auriculares 30mAh. Capacidad 
de la batería de la caja de carga: 230mAh.            
Empaque caja individual.
Medidas Estuche 12 cm x 9 cm x 4 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Callum 

 TE-529 
Speaker Bluetooth plástico de 3W, luz multicolor 
incorporada. Empaque caja individual.
Medidas 6 cm diámetro x 7.5 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Dallas 

 TE-530 
Speaker Bluetooth plástico de 3W. Funciona 
como manos libres. Empaque caja individual.
Medidas 7 cm x 7 cm x 6 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth Owen Urban Travel 

 TE-556 
Speaker Bluetooth plástico de 5W con lector de 
tarjeta TF y USB (no incluidas).  Luz multicolor 
incorporada. Empaque caja individual.
Medidas 14.5 cm x 8 cm x 3.4 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth  Zero Boompods 

 BP-24 
Mini speaker plástico, funciona como manos 
libres y selfie (disparador remoto). Fuente 
de alimentación: cable mini USB (incluido). 
Empaque caja individual.
Medidas 4 cm x 4 cm de diámetro.
Sin Marca.

Con USB, entrada auxiliar 
y lector de tarjeta TF (no 
incluida).

Botón para selfies 

(Coloca la cámara en un 
lugar al que no puedas llegar, 
presiona el botón CERO)

Audífonos Inalámbricos Urban Travel 

 TE-524 
Audífonos Bluetooth plásticos. Con estuche 
portátil de recarga. Tiempo de reproducción de 
música: 3 a 5 horas. Capacidad de batería de 
auriculares 40mAh. Capacidad de la batería de la 
caja de carga: 200mAh. Empaque caja individual.
MedidasEstuche 4 cm x 3.5 cm x 2.5 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.
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Audífonos Bluetooth ECO Bamboo 

 TE-522 
Audífonos plásticos Bluetooth con partes de bambú 
en el estuche. Estuche portátil de recarga. Capacidad 
de la batería: 30mAh / 200mAh. Tiempo de trabajo: 2 
a 3 horas. Distancia de transmisión:  10 M. Funciona 
como manos libres. Empaque caja individual
Medidas 4.5 cm x 4.5 cm x 3.3 cm.
Marca 1.5 cm / Láser.

Audífonos Bluetooth Cork 

 TE-540 
Audífonos Bluetooth en corcho y plástico de fibra de 
trigo, con estuche portátil de recarga en plástico y 
corcho. Capacidad de la batería: 30mAh. Tiempo de 
trabajo: 2 horas. Línea de transmisión: 10M. Funciona 
como manos libres. Empaque caja individual.
Medidas 6 cm x 4.5 cm x 2 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Audifonos Boom Tipo C 

 TE-20-1 
Audífonos Tipo C. Con siliconas de reemplazo 
en estuche plastico. Cable de 114 cm.
Medidas Estuche 7 cm x 7 cm.
Marca 4 cm / Tampografía en el estuche.

Audífonos Bluetooth  Bassline Go Boompods 

 BP-23 
Audífonos plásticos ergonómicos intrauriculares. Cancelación 
de ruido. Hasta 5 horas de carga. Funciona como manos 
libres. Con estuche compacto portátil de recarga con 
estimado de hasta 20 horas. Conexión automática. Carga 
rápida USB-C. Tecnología touch (sin botones), sensible a 
la presión en la parte superior de cada audífono para las 
funciones. Empaque caja individual.
Medidas Caja 7.5 cm x 10 cm x 4.2 cm.
Sin Marca

Audífonos Bluetooth Earshots Boompods 

 BP-22 
Audífonos plásticos ergonómicos intrauriculares. Cancelación 
de ruido. Hasta 5 horas de carga. Funciona como manos 
libres. Estuche compacto portátil de recarga con estimado de 
hasta 20 horas.Conexión automática. Carga rápida USB-C. 
Tecnología touch (sin botones), es sensible a la presión 
en la parte superior de cada audífono para las funciones.   
Empaque caja individual.
Medidas Caja 8 cm x 8 cm x 3.5 cm.
Sin Marca.

Audífonos Bluetooth EarCuff 

 TE-537 
Audífonos Bluetooth plásticos . Con estuche portátil de 
recarga. Tiempo de reproducción de música: 3 a 5 horas. 
Capacidad de batería de auriculares 30mAh. Capacidad de la 
batería de la caja de carga: 200mAh. Diseño no intrauditivo. 
Empaque caja individual.
Medidas 6.5 cm x 4 cm x 2 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Audífonos Bluetooth  Emerson 

 TE-551 
Audífonos plásticos Bluetooth. Tiempo de reproducción de 
música: 3 horas. Funciona como manos libres. Capacidad de 
batería de auriculares 30mAh. Capacidad de la batería de la 
caja de carga: 180mAh. Empaque caja individual.
Medidas 6 cm x 4 cm x 2.5 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.
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Cargador Inalámbrico Multifunción 

 TE-573 
Cargador inalámbrico de 10W para móviles y 5W 
para auriculares, Con pila recargable de 5000mAh. 
Compatible con dispositivos equipados con 
tecnología de carga inalámbrica, Cubiertas y libreta 
en poliuretano de 80 hojas. Con cierre imantado. 
Empaque Caja Individual.
Medidas 17.5 cm x 23 cm.
Marca 5 cm / Tampografía / Screen.

Cargador Inalámbrico con Libreta y Bolígrafo 

 OF-620 
Cargador inalámbrico para móviles de 10W con libreta  en 
material reciclado RPET. 80 hojas de papel crema de 70g con 
rayas y bolígrafo. Compatible con dispositivos equipados con 
tecnología de carga inalámbrica. Empaque caja individual.
Medidas 21.5 cm x 14.5 x 2 cm.
Marca 6 cm / Tampografía.

Cargador Inalámbrico Flexi Pad 

 TE-568 
Cargador inalámbrico para móviles en poliéster 
reciclado RPET con mouse pad y apoya muñecas 
ergonómico acolchado.
Medidas 30 cm x 22 cm.
Marca 5 cm / Tampografía / 10 cm / Screen.

Cargador Inalámbrico con Lámpara Flex 

 TE-564 
Lámpara de escritorio, con 3 modos de iluminación, 
con cargador inalámbrico de 10W. Funciona con 
dispositivos móviles compatibles con esta tecnología,  
(debe conectarse con el cable provisto). Ecualizable.  
Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 7 cm x 5 cm x 4 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Cargador Inalámbrico Nembar 

 TE-514 
Cargador inalámbrico de línea nature, con base de carga 
en madera de bambú. Base antideslizante y compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de carga inalámbrica, 
5-10W. Empaque caja individual.
Medidas 1 cm x 10.2 cm diámetro.
Marca 5 cm / Láser.

Cargador Inalámbrico Lamp 

 TE-519 
Cargador inalámbrico de 10W en bambú y plástico 
ABS. Con luz LED tipo Nigth Light. Compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de carga 
inalámbrica. Empaque caja individual.
Medidas 7 cm x 7 cm x 2.3 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

80Hojas

80Hojas

La tecnología de Carga Inalámbrica 
funciona con los dispositivos móviles 
compatibles con esta funcionalidad.
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Cargador Inalámbrico Landon 

 TE-521 
Cargador inalámbrico plástico de 10W con 
soporte para móviles y partes de bambú. 
Base antideslizante. Compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Cable USB incluido. 
Empaque caja individual.
Medidas 1.7 cm x 9.5 cm diámetro.
Marca 5 cm / Láser.

Cargador Inalámbrico Square RPET 

 TE-528 
Cargador inalámbrico de 15W en bambú y 
poliéster reciclado RPET. Compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de carga 
inalámbrica. Empaque caja individual.
Medidas 9.3 cm x 9.3 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Cargador Inalámbrico Léster RPET 

 TE-542 
Cargador inalámbrico de 10W para móviles, 
con soporte para móviles y portalápices. En 
poliéster reciclado RPET y corcho. Compatible 
con dispositivos equipados con tecnología 
de carga inalámbrica. Cable USB incluido. 
Empaque caja individual.
Medidas 12.7 cm x 7.5 x 10.8 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Organizador de Escritorio 3-1 RPET 

 TE-543 
Organizador de escritorio en poliéster 
reciclado RPET y corcho. Con cargador 
inalámbrico de 10W. Compatible con 
dispositivos equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Empaque caja individual.
Medidas 19 cm x 10 cm x 0.8 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Cargador Inalámbrico Mágnet  

 TE-553 
Cargador inalámbrico magnético de 
15W en plástico. Con soporte en metal. 
Empaque caja individual.
Medidas 1 cm x 6 cm de diámetro.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Cargador Inalámbrico Mágnet 3-1 

 TE-558 
Cargador inalámbrico plegable 3 en 1, en plástico 
y silicona. Con módulos de carga individuales 
para teléfono de 15W, reloj inteligente de 2W y 
audífonos de 5W. Compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga inalámbrica. 
Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 8 cm x 7.5 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.
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Conexión tipo C y USB.

Incluye lapíz.

Cubre Cámara ECO Clip 

 TE-572 
Cubre cámara en plástico reciclable 
para cámara frontal del portátil o tablet.
Medidas 4 cm x 2.5 cm x 2 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Portatarjetas Pump Bamboo 

 TE-448-1 
Portatarjetas adhesivo para móviles, con soporte expandible en 
plástico y bambú, adhesivo tipo 3M. Funciona como soporte u 
organizador de cable.
Medidas 8.7 cm x 5.5 cm.
Marca 2.5 cm / Láser.

Mouse Pad 3-1 LCD 

 TE-563 
Cargador inalámbrico de 15w con 
mouse Pad y pantalla LCD plástica tipo 
borrable. Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 21.5 cm x 30 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Mouse Bamboo 

 TE-534 
Mouse plástico inalámbrico con partes de 
bambú. Conexión automática mediante 
transmisor USB incluido. 1 Pila AAA (no 
incluida). Empaque caja individual.
Medidas 10.8 cm x 6 cm x 2.5 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Puerto USB RPET 

 TE-544 
Puerto USB en poliéster reciclado RPET con 
doble conexión tipo C y USB. 3 puertos USB y 
uno Tipo C. Base en corcho.
Medidas 8.8 cm x 4.5 cm x 1.5 cm.
Marca 5.5 cm / Láser.

La tecnología de Carga Inalámbrica 
funciona con los dispositivos móviles 
compatibles con esta funcionalidad.
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Cable Multicargador 3-1 Bamboo 

 TE-566 
Cable multicargador en bambú con conexión 
USB y Tipo C.Cables con conectores lightning, 
Micro USB y Tipo C. Con llavero y soporte para 
móviles. Empaque caja individual.
Medidas 22 cm x 3 cm x 1.5 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Cable Multicargador Cork 

 TE-520 
Cable multicargador en corcho y plástico 
ecológico de trigo. Con conexión USB y Tipo C. 
Empaque caja individual.
Medidas 125 cm x 3 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Puerto USB 6-1 

 TE-565 
Puerto USB con cables de carga y datos 6 en 1. 
Conexión USB 3 en 1 para carga y conectores 
lightning, Micro USB y Tipo C. 3 salidas USB.     
120 cm de longitud. Empaque caja individual.
Medidas Caja 18 cm x 6 cm x 2 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Puerto USB Bamboo Spirit 

 TE-516 
Puerto USB en bambú. 3 salidas USB 
y 1 salida Tipo C.
Medidas 7.8 cm x 3.8 cm x 1 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Cable Multicargador Spring 

 TE-560 
Cable multicargador en estuche plástico con 
agarradera. Entrada para IPhone, Micro USB y 
Tipo C. Empaque caja individual.
Medidas 6.5 cm de diámetro.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Cable Multicargador Cotton 

 TE-535 
Cable multicargador en bambú y algodón. Con 
conexión USB y Tipo C. Cables con conectores 
lightning, Micro USB y Tipo C. Con gancho 
carabinero. Empaque caja individual.
Medidas 22 cm x 3 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Conexión tipo C y USB.

Conexión

Tipo C
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Soporte para Móviles con 
Amplificador de Sonido 

 TE-517 
Soporte en bambú para móviles con 
amplificador de sonido.
Medidas 9.8 cm x 8.8 cm x 3 cm.
Marca 3.5 cm / Láser.

Soporte para Celular Note 

 TE-571 
Soporte para móviles en bambú con 
portanotas. Incluye 80 hojas recicladas.
Medidas 7 cm x 11 cm x 2 cm.
Marca 2.5 cm / Láser.

Soporte para Móviles Alarik II 

 TE-417-1 
Soporte plástico plegable y escualizable 
con refuerzo metálico, accesorio y puntas 
antideslizantes. Empaque caja individual.
Medidas Abierto 6.5 cm x 11 cm x 12.5 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Soporte para Móviles Nixon Bamboo 

 TE-477-1 
Soporte plástico plegable y escualizable con 
partes en bambú, base y puntas antideslizantes. 
Empaque caja individual.
Medidas 6.5 cm x 11 cm x 1.2 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Soporte para Móviles Strike 

 TE-515 
Soporte plástico para móviles en ABS.
Medidas 11.5 cm x 10 cm x 7 cm.
Marca 3.5cm / Tampografía.

Amplificador 
de Sonido

PRODUCCIÓN

 NACIONAL
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Soportes 
para Móviles

Soportes 
para Móviles

Soporte para Móviles Deluxe 

 TE-570 
Soporte metálico plegable y  escualizable con 
rotación de 360°. Accesorios antideslizantes en 
silicona. Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 10.5 cm de diámetro x 2 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Soporte para Móviles Gyro 

 TE-569 
Soporte plástico, plegable y  escualizable 
conrotación de 360°. Accesorios antideslizantes 
en silicona. Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 10 cm x 13.5 cm x 2.5 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Soporte para Móviles Chill 

 TE-531 
Soporte plástico flexible para móviles. 
Altura ajustable, con espuma suave para 
más comodidad. Permite rotación de 360°.  
Empaque caja individual.
Medidas 60 cm x 12 cm.
Marca 6 cm / Tampografía.

Soporte para Móviles Cup 

 TE-574 
Soporte para móviles en plástico. Parte 
inferior del soporte se fija en el portavasos 
del carro. Empaque caja individual.
Medidas 25 cm x 9.5 cm diámetro inferior.
Marca 3 cm / Tampografía.

Metálico

Se fija en el 
portavasos del carro.
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Pila Recargable Llavero 1200 mAh 

 TE-559 
Pila recargable de emergencia de 1.200mAh en 
plástico con llavero carabinero. Alimentación de 
energía mediante puerto deslizable. Input: 5V. 1A / 
Output: 5V. 1A. Empaque caja individual.
Medidas 7.1 cm x 3.8 cm x 1.9 cm.
Marca 2 cm /  Tampografía.

Pila Recargable Torch 1200 mAh 

 TE-567 
Pila recargable en plástico de 1.200mAh con  
linterna LED, con salida USB y micro USB. 3 
tipos de iluminación. Empaque caja individual.
Medidas 12 cm x 2.5 cm x 2.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Adaptador Universal Travel 

 TE-561 
Adaptador de corriente en plástico para viajes, con 
un puerto USB de 2.4 A y un puerto Tipo C de 2.4 A. 
Permite cargar 3 dispositivos simultáneamente. No 
es un convertidor de voltaje. Empaque caja individual
Medidas 7.5 cm x 5 cm.
Marca 2.5 cm / Tampografía.

Cargador para Carro Dino 

 TE-562 
Cargador plástico dual para carro, 
con puertos USB y Tipo C. Empaque 
caja individual.
Medidas 6 cm x 3 cm x 2 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Soporte Magnético para Móviles Bamboo 

 TE-536 
Soporte magnético para carro en bambú, con 
adhesivo 3M. Empaque caja individual.
Medidas 5.5 cm x 4 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Soporte para Móviles Pump Bamboo 

 TE-234-1 
Soporte plástico expandible para móviles con 
partes en bambú, con adhesivo 3M. Funciona como 
organizador de cables. Empaque bolsa individual.
Medidas 2 cm x 4 cm diámetro (abierto).
Marca 2 cm / Láser.

Soporte para Móviles con Microfibra 

 TE-518 
Soporte plegable plástico para móviles. Con limpiador 
de pantalla en microfibra. Hecho en Taiwan.
Medidas 7 cm x 3 cm x 1.5 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Soporte para Móviles Scully 

 TE-555 
Soporte plástico flexible para móviles 
con adhesivo.
Medidas 8 cm x 2.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.
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Calidad
TAIWAN

5150



Paraguas

Paraguas Corbett 27’ 

 SO-75 
Paraguas en poliéster 190T. Apertura automática. 
Herraje metálico y fibra de vidrio. Mango plástico. 
8 cascos.
Medidas 27” / Cobertura: 120 cm / Ancho del casco: 47 
cm Largo Total: 96 cm.
Marca 25 cm / Screen.

Mango en caucho.

Mango Plástico

Paraguas Scorpius Urban Travel 21’ 

 SO-76 
Paraguas plegable en poliéster reciclado RPET y 
borde reflectivo. Apertura automática. Herraje en 
fibra de vidrio y acero. Sistema antibrisa, mango en 
caucho. Con forro para cargar. 8 cascos.
Medidas 21” / Cobertura: 99 cm / Ancho del casco: 37.5 cm 
/ Largo Total: 30.5 cm.
Marca 20 cm / Screen.
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Cuidado Personal

Set de Brochas Cayden 

 CP-302 
Set de 6 brochas para maquillaje en plástico 
ecológico de trigo. Con bolsa de algodón.
Medidas 15 cm x 10.7 cm.
Marca 6 cm / Screen.

Set Manicure RPET 

 CP-301 
Set de manicure de 6 piezas con estuche 
en poliéster reciclado RPET.
Medidas 6.5 cm x 11 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía.
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Espejo Joyero Bamboo 

 CP-304 
Espejo con joyero en bambú. Empaque 
caja individual.
Medidas 2.5 cm x 8 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Láser.

Cepillo ECO Bamboo 

 CP-309 
Cepillo en bambú para limpieza facial. Manija 
en algodón. Empaque caja individual.
Medidas 8.5 cm x 5.3 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Llavero Pastillero Cápsula 

 CP-310 
Llavero pastillero en plástico.
Medidas 6 cm x 2.3 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Joyero ECO Bamboo 

 VA-1037 
Joyero en bambú con espejo y  4 
compartimentos. Empaque caja 
individual.
Medidas 4.3 cm x 8 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Láser.

Set Manicure Evelyn 

 CP-300 
Set de manicure en estuche plástico 
con 4 accesorios.
Medidas 10 cm x 5 cm x 2 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Lima Bamboo 

 CP-299 
Lima en bambú.
Medidas 11 cm x 2.2 cm.
Marca 4.5 cm / Láser.

Espejo Bamboo Max 

 CP-313 
Espejo en bambú natural. 
Empaque caja individual.
Medidas  8 cm x 9.5 cm x 1 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Espejo Cork 

 CP-315 
Espejo doble en corcho con uno 
de aumento.
Medidas 6.2 cm diámetro.
Marca 3 cm / Láser.
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Bolsa Térmica 600ml 

 CP-305 
Bolsa para agua caliente o fria  en poliéster 
y PVC.
Medidas 16 cm x 7 cm de diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Set de Pelotas Cork 

 CP-308 
Pelotas en corcho para fascia y masaje. 
Con bolsa de algodón.
Medidas Pelota 5.5 cm de diámetro.
Medidas Bolsa 17.5 cm x 12.5 cm.
Marca Pelota 3 cm / Láser.
Marca Bolsa 5 cm / Screen.

Grip para Mano 

 CP-312 
Grip en plástico con empuñadura en caucho 
antideslizante. Para entrenar fuerza y resistencia. 
Con ejercitador de dedos independiente, diseño 
ergonómico, carabinero en metal.
Medidas 9 cm x 6.8 cm x 2.2 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Reloj Inteligente Quora 

 CP-307 
Reloj inteligente con medición de frecuencia cardíaca, 
oxígeno en sangre, presión arterial, registro de calorías, 
monitoreo del sueño. Tamaño de pantalla 1.44” táctil . 
Para sistemas operativos: IOS 8.2 y superior, Android 4.4 y 
superior. Bluetooth: 4.0. Cargador micro USB, capacidad 
de la batería: 180 mAh, tiempo de carga: 2 H. Correa en 
silicona. Empaque caja individual.
Medidas Reloj 4.5 cm x 3.7 cm.
Sin Marca

Reloj Inteligente Korbin Plus 

 CP-297-2 
Reloj inteligente táctil con medición de frecuencia cardíaca, 
oxígeno en sangre, presión arterial. Modo de control: toque 
completo. Para sistemas operativos: IOS 9.0 y superior, 
Android 5.0 y superior. Bluetooth: 3.0/4.0, soporte multi 
idioma, Funciones: llamadas y música Bluetooth, registro 
de movimiento, modo deportivo, recordatorio sedentario, 
monitoreo del sueño, clima, cronómetro, calculadora. Carga 
inalámbrica, capacidad de la batería: 3.7 V/220 mAh, tiempo 
de carga: 1.5 H. Empaque caja individual
Medidas Reloj 4.5 cm x 4 cm.
Sin Marca.

Metro para Medición de Altura 

 CP-311 
Cinta métrica en plástico de 2 metros para 
medición de altura. Con botón de bloqueo.
Medidas 12 cm x 7 cm x 1.3 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Grip en caucho 
antideslizante.

Carga 
inalámbrica
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Herramientas

Set de Herramientas Bottle Bike 

 HE-283 
Set de herramientas de 30 piezas para 
bicicleta, en estuche plástico con linterna, 
3 x AAA (baterías no incluidas).
Medidas 29 cm x 7.8 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Set de Herramientas con Lámpara LED 

 HE-280 
Set de herramientas de 30 piezas, en estuche 
plástico con linterna, 3 X AAA( baterías no incluidas). 
Empaque caja individual.
Medidas 15.5 cm x 17.5 cm x 5.3 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Soporte para bicicleta.

Lámpara LED
3 pilas AAA (No Incluidas)
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Estuche con cierre 
de presión.

Estuche en 
poliéster.

Set de Herramientas Scout 

 HE-284 
Set de herramientas de 41 piezas en 
estuche plastico.
Medidas 15 cm x 9 cm x 3.7 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Set de Herramientas Apache 

 HE-285 
Set de herramientas de 19 piezas 
estuche en poliéster.
Medidas Cerrado 17.5 cm x 9.5 cm x 3.7 cm.
Marca 9 cm / Screen.

Set de Destornilladores Pístol 

 HE-289 
Mini set de destornilladores en estuche 
plástico que funciona como mango de 
agarre. De 6 piezas.
Medidas 8.5 cm x 3.5 cm x 1.5 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Set de Destornilladores Triangular 

 HE-288 
Mini set de destornilladores en estuche 
plástico que funciona como mango de 
agarre. De 4 piezas.
Medidas 6.5 cm x 7 cm x 1.5 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Set de Destornilladores Pen 
con Linterna LED 

 HE-281 
Set de destornilladores de 6 piezas 
con luz LED en estuche metálico.     
Empaque caja individual.
Medidas 13 cm.
Marca 3 cm / Láser. Linterna de luz LED.

Metálico
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Metro Destapador Bamboo 

 HE-282 
Metro destapador en bambú de 1m.
Medidas 2 cm x 5 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Láser.

Set de Destornilladores Home 

 HE-290 
Mini set de destornilladores en estuche plástico 
que funciona como mango de agarre. De 4 piezas. 
Con llavero.
Medidas 7.2 cm x 6 cm x 1.8 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Metro Square Bamboo 

 HE-286 
Metro plástico de 1 m con partes de bambú, 
con argolla tipo llavero.
Medidas 4 cm x 4 cm x 1 cm.
Marca 2.5 cm / Láser.

Metro Arkitect ECO 

 HE-22-1 
Cinta métrica de 2 metros en plástico 
ecológico de fibra de trigo. Incluye nivelador, 
mini bolígrafo, minipad de notas adhesivas y 
gancho para portar en la cintura.
Medidas  8 cm x 6 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Mini bolígrafo.Nivelador.

Metro Paddy 

 HE-287 
Metro plástico de 3 m.
Medidas 7 cm x 6 cm x 2 cm.
Marca 3 cm / Tampografía.

Portaidentificador de 
Carnet con Metro

 HE-291 
Plástico con metro de 1m.
Medidas 0.9 cm x 3.8 cm diámetro.
Marca 2 cm / Tampografía / Litoresina.
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Hogar

Set de BBQ con Guante 

 HO-364 
Set de BBQ con 3 utensilios metálicos (pinzas, 
escobilla , espátula). Estuche en forma de guante 
en poliéster. Con cierre de cremallera.
Medidas Guante 38.5 cm x 17.5 cm.
Marca 8 cm / Screen.

Con luz indicadora de 
encendido.

Akker BBQ Eléctrico 

 HO-367 
BBQ eléctrico de 1500W. Con luz indicadora 
de encendido. 3 estados de cocción. Control 
automático con termostato. Rejilla con 3 niveles 
de altura. Empaque caja individual.
Medidas 47.5 cm x 29 x 5 cm.
Sin Marca.
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Set de Licorera con Juegos 

 HO-359 
Juego de licorera en acero inoxidable de 
177ml de capacidad, dos copas y mini 
embudo. 1 juego de cartas, 1 juego de 
dados. Empaque en caja de bambú. Caja 
individual.
Medidas Estuche 21 cm x 21 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Set de Bar Benson 

 HO-358 
Set de bar en bambú, con 2 portavasos 
en bambú, 8 cubos de hielo en acero 
inoxidable, una pinza en acero inoxidable. 
Empaque caja Individual.
Medidas 19.7 cm x 19.2 cm.
Marca 6 cm / Láser.

Set de Utensilios Wood 

 HO-355 
Set de 6 utensilios para cocina en bambú. 
Empaque caja individual.
Medidas 30 cm x 7 cm de diámetro.
Marca 4 cm / Láser.

Portacomidas Celébrity 

 HO-362 
Portacomidas plástico con dos compartimentos. 
Incluye tenedor, banda en silicona para cargar.
Medidas 19 cm x 11,5 cm de diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

Portacomidas Spéncer 

 HO-356 
Portacomidas plástico con dos compartimentos.
Medidas 14 cm x 14 cm x 11.5 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Set de 6 utensilios.

8 cubos de hielo en 
acero inoxidable.
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Portacomidas Julius 

 HO-357 
Portacomidas plástico con material ecológico en 
fibra de trigo, con dos compartimentos y manija.
Medidas 18.5 cm x 12.5 cm x 8 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Caja de Té 

 HO-240 
Elaborado en MDF, con pintura catalizada, medalla en acero 
inoxidable para marcación, contiene espacios separados para 
introducir sobres de azúcar y té. (No incluye sobres).
Medidas 8 cm x 8.7 cm x 10 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía / Láser.

Juego Portavasos en Acero Inoxidable 

 HO-231 
Base elaborada en MDF, con pintura catalizada, 4 
portavasos en acero inoxidable con base en foami.
Medidas 10 cm x 11 cm x 3.5 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía / Láser.

Set de Cubiertos Metálicos RPET 

 HO-361 
Juego de cubiertos en acero inoxidable (Cuchara, Cuchillo, 
Tenedor) y pitillo en acero inoxidable con cepillo de limpieza. 
Estuche en poliéster reciclado RPET para cargar.
Medidas Estuche 21.5 cm x 6 cm.
Marca 8 cm / Screen en el estuche.

Soporte en Silicona para Cucharas de Cocina 

 HO-365 
Soporte de utensilios de cocina en silicona. Resistente 
al calor. Se adhiere a las superficies  o a la estufa sin 
deslizarse. Evita que los utensilios calientes dañen las 
superficies. Fácil de limpiar con agua y jabón.
Medidas 13.5 cm x 13.8 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Destapador Bamboo Wine 

 HO-360 
Destapador multifunción con descorchador de vino 
y navaja. En bambú. Empaque caja individual.
Medidas 13.5 cm x 3 cm.
Marca 3 cm / Láser.

Balde Multiusos 

 VA-1020 
Balde Multiusos plástico en 
Polipropileno.
Medidas 19 cm x 19 cm diámetro.
Marca 12 cm / Screen.

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

Metálico

PRODUCCIÓN

 NACIONAL
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Iluminación Banda Sport LED 

 IL-147 
Banda con iluminación LED. 3 modos 
de iluminación. Ajuste cómodo en 
velcro. Empaque caja individual.
Medidas 28.5 cm x 2.5 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Linterna Tom 

 IL-148 
Linterna metálica de 1 LED. 1 pila 
AA (No incluida). Empaque caja 
Individual.
Medidas 9.5 cm x 1.8 cm diámetro.
Marca 1.5 cm / Láser.

Lámpara Penny 

 IL-146 
Lámpara de escritorio  con botón de apagado. 
Dimerizable y ecualizable. 3 modos de 
iluminación. Funciona con conexión a puerto 
USB. Empaque caja individual.
Medidas 28 cm x 6.5 cm x 7 cm de diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Ajuste cómodo 
en velcro.

3 Modos de 
Iluminación.

Metálico
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Juegos

Mini Cancha Básket 

 JU-89 
Mini cancha de baloncesto en 
plástico PVC, con chupas para 
fijación y mini aro con malla. 
Incluye mini bola de baloncesto.
Medidas 10 cm x 16 cm.
Marca 5.5 cm / Tampografía.

Mini Cancha 
Básket

Aro plástico con 
malla2

Plástico PVC, 
chupas para fijación1

Mini bola inflable3
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Frisbee Pop 

 JU-90 
Frisbee en silicona. Antiestrés.
Medidas 16 cm diámetro.
Marca 2.5 cm / Tampografía en silicona a una tinta.

Juego de Raquetas Wood 
Beach 

 JU-87 
Raquetas para playa en madera con 
pelota de color negro. Bolsa de malla 
blanca.
Medidas 37.5 cm x 23.2 cm.
Marca 6 cm / Láser / 10 cm / Screen.

Incluye:
Pelota de color negro 
y bolsa de malla para 
cargar. 

Set de Cartas ECO 

 JU-88 
Set de baraja de cartas en papel Kraft reciclado. 
Empaque en caja de cartón reciclado.
Medidas 8.8 cm x 5.8 cm x 1.8 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Tangram 

 JU-91 
Juego didáctico con 7 piezas geométricas 
en madera. Base rectangular en madera.
Medidas 14 cm x 12 cm x 1.5 cm.
Marca 3.5 cm  / Láser (en la base).

Casa Gato Barco Cisne Pez

Figuras que se pueden 
formar utilizando las 7 
piezas geométricas.

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

Cartas en 
papel Kraft.
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Master Line
y Llaveros

Gancho Carabinero Lock 

 VA-1021 
Práctico gancho carabinero en plástico y 
partes metálicas. Con cable retráctil y botón de 
bloqueo. Resistencia 1 kg. Hecho en Taiwan.
Medidas 11 cm x 4.5 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Gancho 
Carabinero 
Lock

Botón de bloqueo.

Calidad
TAIWAN
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Llavero ML-402 

 ML-402 
Llavero metálico con partes en 
bambú. Empaque Caja Individual.
Medidas 5 cm x 2.5 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Llavero ML-403 

 ML-403 
Llavero en poliéster reciclado RPET 
y metal. Empaque caja individual.
Medidas 12 cm x 3 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Llavero ML-401 

 ML-401 
Llavero en corcho y metal. 
Empaque caja individual.
Medidas 9 cm x 3.5 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Portaidentificador de Carnet 
con Destapador 

 LL-115 
Portaidentificador con gancho 
carabinero en plastico y metal. Con 
cable retractil, destapador y argolla 
para llavero.
Medidas 10.2 cm x 3.6 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Llavero Destapador House 

 LL-116 
Llavero destapador en aluminio.
Medidas 6 cm x 1.7 cm.
Marca 2 cm / Tampografía / Láser.

Llavero Pastillero Cápsula 

 CP-310 
Llavero pastillero en plástico.
Medidas 6 cm x 2.3 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Destapador 
metálico.

Metálico

Metro Square Bamboo 

 HE-286 
Metro plástico de 1 m con partes de bambú, 
con argolla tipo llavero.
Medidas 4 cm x 4 cm x 1 cm.
Marca 2.5 cm / Láser.

8180

MASTER LINE Y LLAVEROS MASTER LINE Y LLAVEROS



Mugs, Botilitos, 
Vasos y Termos

Mug Metálico Chester 880ml 

 MU-360 
Mug metálico vacuum en acero inoxidable, con 
aislamiento térmico que mantiene la bebida 
fría o caliente hasta 6h, aprox (puede variar 
dependiendo condiciones climáticas). Con tapa 
rosca y manija en plástico. Incluye pitillo plástico. 
Empaque caja individual.
Medidas 23.7 cm x 8.7 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante 
en silver).

Metálico

Metálico

Incluye pitillo plástico.

880 ml

600 ml
Mug Metálico Koen Urban Travel 600ml 

 MU-349 
Mug doble pared vacuum en acero inoxidable, con 
aislamiento térmico que mantiene la bebida fría o 
caliente hasta 6h, aprox (puede variar dependiendo 
condiciones climáticas). Tapa en plástico protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad. 
Empaque caja individual.
Medidas 17 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Láser.

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico
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Mug Metálico Magnus 
Urban Travel  400ml 

 MU-345 
Mug en acero inoxidable doble pared 
con tapa en bambú, no es tapa de 
seguridad. Empaque caja individual.
Medidas 12.7 cm x 8.5 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Láser.

Mug Metálico Harlem 350ml 

 MU-353 
Mug doble pared vacuum en acero inoxidable, con aislamiento 
térmico que mantiene la bebida fría entre 8-10h aprox o caliente 
3-4h aprox (puede variar dependiendo condiciones climáticas). 
Tapa plástica protectora de cierre a presión, no es tapa de 
seguridad. Con base antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 11.5 cm x 6 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía, producto con tratamiento/ Láser (Líquido 
Oxidante en silver).

Mug Metálico Stabby 380ml 

 MU-330 
Doble pared en acero Inoxidable, con aislamiento 
térmico que mantiene la bebida fría entre 8-10h aprox 
o caliente 3-4h aprox (puede variar dependiendo 
condiciones climáticas). Tapa plástica protectora de 
cierre de rosca. Empaque caja individual.
Medidas 14.5 cm x 8.7 cm diámetro superior.
Marca 4 cm / Tampografía / Láser.

Mug Metálico Troy 300ml 

 MU-343 
Mug doble pared en acero inoxidable y plástico. Con 
tapa rosca en plástico. Base antideslizante. La tapa 
es una tapa protectora de cierre a presión, no es 
tapa de seguridad. Empaque caja individual.
Medidas 13.8 cm x 7 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía, producto con tratamiento.

Mug Metálico Brock Urban Travel 420ml 

 MU-348 
Mug doble pared en acero inoxidable y plástico. 
Tapa plástica. La tapa es una tapa protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad.                           
Base antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 14.5 cm x 9 cm diámetro.
Marca 5 cm / Láser.

Mug Metálico Calypso Chili 500ml 

 MU-356 
Mug metálico doble pared, con aislamiento 
térmico que mantiene la bebida fría entre 
8-10h aprox o caliente 3-4h aprox (puede variar 
dependiendo condiciones climáticas). Con tapa 
de plástico. La tapa es una tapa protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad. 
Empaque caja individual.
Medidas 17.5 cm x 8.6 cm diámetro.
Marca 4 cm / Láser.

La tapa es una tapa protectora 
de cierre a presión, no es tapa 
de seguridad.

Metálico

Metálico
Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

500 ml

420 ml

400 ml

300 ml

380 ml

350 ml

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico
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Mug Compacto 350ml 

 MU-357 
Mug plegable para cargar. en caucho TPR, 
con gancho carabinero. NOTA: Al ser un 
caucho plegable la base debe ser ajustada 
manualmente para mayor estabilidad.
Medidas Abierto 9 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Mug Plástico Idris 300ml 

 MU-347 
Mug plástico doble pared con tapa de cierre 
a presión en bambú. La tapa es una tapa 
protectora de cierre a presión, no es tapa de 
seguridad. Empaque caja individual.
Medidas 12.7 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

Mug Plástico Pacific 450ml 

 MU-364 
Mug plástico doble pared con tapa 
plástica. La tapa es una tapa protectora de 
cierre a presión, no es tapa de seguridad. 
Empaque caja individual.
Medidas 17 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Mug Plástico en Café 550ml 

 MU-336 
Mug plastico doble pared en fibra de 
café, tapa rosca plastica. Empaque en 
caja individual.
Medidas 20 cm x 9.4 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Mug Toffee 300ml 

 MU-354 
Mug doble pared en plástico y acero inoxidable. 
La tapa es una tapa protectora de cierre a 
presión, no es tapa de seguridad. Con base 
antideslizante. Empaque caja individual.
Medidas 10 cm x 8 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía, producto con tratamiento.

Mug Metálico Wilem 380ml II 

 MU-303-1 
Mug metálico con acabado vintage imperfecto 
(el acabado tiene imperfecciones, rayones y 
manchas en la pintura como parte del diseño, lo 
cual le da el terminado vintage), exterior en color 
e interior blanco. Empaque caja individual.
Medidas 8 cm x 9 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Metálico

750 ml

300 ml

550 ml

450 ml

300 ml

350 mlFIBRA DE

CAFÉ
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Botilito Metálico Marcello 800ml 

 MU-339 
Botilito en aluminio con tapa rosca en plástico.
Medidas 20.8 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía, producto con tratamiento 
/ Láser (Líquido Oxidante en Silver).

Botilito Metálico Murphy 750ml 

 MU-352 
Botilito en aluminio con tapa rosca en 
bambú y carabinero.
Medidas 24 cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía / Láser.

Botilito Metálico Dash 950ml 

 MU-350 
Botilito doble pared vacuum en acero inoxidable. 
Con aislamiento térmico que mantiene la bebida fría 
entre 8-10h aprox o caliente 3-4h aprox (puede variar 
dependiendo condiciones climáticas). Con tapa rosca. 
Con manija para cargar. Empaque caja individual.
Medidas 26 cm x 9 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante en silver).

Termo Eco Acero Urban Travel 600 ml 

 MU-333 
Termo doble pared en acero Inoxidable reciclado, 
con aislamiento térmico que mantiene la 
bebida fría entre 8-10h aprox o caliente 3-4h 
aprox (puede variar dependiendo condiciones 
climáticas). Aplique en la parte superior en 
bambú natural. Tapa rosca con interior plástico.
Medidas 23 cm x 7 cm diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante).

Termo Metálico Calypso Chili 750ml 

 MU-355 
Termo doble pared en acero inoxidable, con aislamiento 
térmico que mantiene la bebida fría entre 8-10h aprox 
o caliente 3-4h aprox (puede variar dependiendo 
condiciones climáticas). Tapa rosca metálica con 
recubrimiento en caucho. Carabinero en silicona. 
Estuche individual tubular en cartón negro.
Medidas 28 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Láser en la tapa. Acabado tipo espejo.

Botilito Metálico Artemis 800ml 

 MU-338 
Botilito en aluminio con tapa pitillo.
Medidas 26 cm x 7.3 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser (Líquido 
Oxidante en silver).

Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

Metálico

750 ml

950 ml

600 ml

800 ml

750 ml
800 ml

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico

Aislamiento térmico

SS

Acero Reciclado
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Botilito Metálico Anders 500ml 

 MU-351 
Botilito doble pared en acero inoxidable, con tapa rosca 
metálica en silicona. Color blanco para sublimación.      
Empaque caja individual.
Medidas 23.5 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante en silver).

Botilito en Silicona Cómpact 500ml 

 MU-361 
Botilito en silicona colapsible, con tapa plástica 
de rosca, gancho carabinero y placa para 
marca de logo. Empaque caja individual.
Medidas Abierto 24.5 cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Láser (En la placa metálica).

Placa metálica 
para marca.

Botilito Metálico Lewis Urban Travel  500ml 

 MU-344 
Botilito doble pared en acero inoxidable vacuum. 
Con aislamiento térmico que mantiene la bebida 
fría entre 8-10h aprox o caliente 3-4h aprox (puede 
variar dependiendo condiciones climáticas). Tapa 
rosca de bambú y manija plástica. Base en bambú.             
Empaque caja individual.
Medidas 24.5 cm x 7 diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía, producto con tratamiento - 3 cm / 
Láser en la tapa (Líquido Oxidante en silver).

Botilito en Vidrio Danish 550ml 

 MU-342 
Botilito en vidrio. Con tapa rosca en bambú, 
manija para cargar. Empaque caja individual.
Medidas 22 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Láser.

Botilito Metálico Légacy 530ml 

 MU-346 
Botilito en aluminio con tapa en plástico y bambú.
Medidas 21 cm x 6,5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía / Láser (Líquido Oxidante en Silver).

Speaker con Botilito Korg 500ml 

 TE-552 
Botilito doble pared en acero Inoxidable con tapa 
plástica, agarradera y speaker Bluetooth 3W. 
Empaque caja individual.
Medidas 22 cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Speaker Bluetooth 3W.

Solo en el blanco.

Metálico

Metálico

Metálico

Metálico500 ml

530 ml

500 ml

500 ml

550 ml

500 ml

Aislamiento térmico

Vidrio

SUBLIMACIÓN
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Botilito Plástico Nova 800ml 

 MU-335 
Botilito plástico en AS, libre de BPA.
Medidas 25 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Botilito Plástico Kepler 650ml 

 MU-334 
Botilito plástico en AS con tapa metálica y 
escala de capacidad que ayuda a comprobar 
la cantidad de lÍquido de forma fácil y clara. 
Libre de BPA.
Medidas 22 cm x7 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Botilito Plástico Avalon PET 750ml 

 MU-358 
Elaborado en plástico reciclado PETG. Material 
de alta transparencia, mayor firmeza y 
durabilidad, libre de BPA, resistente al desgaste 
e impactos menores. Tapa de rosca y pitillo.
Medidas 22.5 cm x 7 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Botilito Plástico Bacchus PET 1000ml 

 MU-363 
Botilito elaborado en plástico reciclado PETG. Material 
de alta transparencia, mayor firmeza y durabilidad, 
libre de BPA, resistente al desgaste e impactos 
menores y reciclable. Tapa rosca en bambú.
Medidas 26.5 cm x 7.5 cm diámetro inferior.
Marca 4 cm / Tampografía, producto con tratamiento.

Tapa rosca en 
bambú.

PETG
Plástico Reciclado

PETG
Plástico Reciclado

800 ml

650 ml

750 ml

1000 ml
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Botilito en PET Tiffany 700ml 

 MU-246 
Botilito en PET: Libre de BPA, atóxico 100%, 
reciclable y reutilizable. Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar con agua caliente, con 
empaque bolsa individual.
Medidas 20.5 cm x 6 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

Botilito en PET Capri 700ml 

 MU-248 
Botilito en PET: Libre de BPA, atóxico 100%, 
reciclable y reutilizable. Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar con agua caliente, con 
empaque bolsa individual.
Medidas 22 cm x 7 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

Botilito en PET Leroy 850ml 

 MU-247 
Botilito en PET: Libre de BPA, atóxico 100%, 
reciclable y reutilizable. Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar con agua caliente, con 
empaque bolsa individual.
Medidas 19.5 cm x 7 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

reciclable y 
reutilizable. 

Botilitos en PET PET 
Libre de BPA,

atóxico100%100%,  

Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar 

con agua caliente.

reciclable y 
reutilizable. 

Botilitos en PET PET 
Libre de BPA,

atóxico100%100%,  

Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar 

con agua caliente.

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

700 ml

800 ml

850 ml

700 ml

PETG
Plástico Reciclado

PETG
Plástico Reciclado

PETG
Plástico Reciclado

PETG
Plástico Reciclado

Botilitos 
en PET

Botilitos 
en PET

Tapa Chupo 
Lisa

Tapa Cúpula
 Double

Tapa Chupo 

Tapa Pestaña
Window

Tapa Pestaña 
Tapa Holdy 

COMBINA TU BOTILITO CON NUESTROS TIPOS DE TAPAS

Tapa Chupo 
Lisa

Tapa Cúpula
 Double

Tapa Chupo 

Tapa Pestaña
Window

Tapa Pestaña 
Tapa Holdy 

COMBINA TU BOTILITO CON NUESTROS TIPOS DE TAPAS

Botilito en PET Granada 800ml 

 MU-249 
Botilito en PET: Libre de BPA, atóxico 100%, 
reciclable y reutilizable. Apto para uso en bebidas 
frías únicamente. No lavar con agua caliente, con 
empaque bolsa individual.
Medidas 21 cm x 6.5 cm diámetro.
Marca 5 cm / Tampografía.

MUGS, BOTILITOS, VASOS Y TERMOS MUGS, BOTILITOS, VASOS Y TERMOS
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Botilito Maxi Supra PVC 900ml 

 MU-253 
Botilito en PVC atóxico con tapa en ABS súper 
resistente, con empaque bolsa individual.
Medidas 23.5 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Tampografía /23 cm / Serigrafía Contorno.

Botilito Maxi Supra PET 900ml 

 MU-253-1 
Botilito en PET: Libre de BPA, atóxico 100%, reciclable 
y reutilizable. Apto para uso en bebidas frías 
únicamente. No lavar con agua caliente, con empaque 
bolsa individual.
Medidas 23.5 cm x 7.5 cm diámetro.
Marca 4.5 cm / Tampografía /23 cm / Serigrafía Contorno.

Botilitro Plástico 1000ml - 1 Litro 

 MU-337 
Botilito en PVC Atóxico de fácil agarre y con escala 
de capacidad que ayuda a comprobar la cantidad 
de lÍquido de forma fácil y clara. Tapa rosca en 
polipropileno, apto para uso con bebidas frías 
únicamente.
Medidas 25.5 cm x 8.5 cm diámetro.
Marca 5.5 cm / Tampografía.

Mug Plástico Morgan 300ml 

 MU-329 
Vaso blanco en polipropileno o vaso natural 
polipropileno y mezcla con material ecológico en 
fibra de trigo (50% aprox). El porcentaje de material 
ecológico tiene un promedio de biodegradabilidad de 
2-3 años después del fin de su vida útil. Tapa y base 
en silicona importada. La tapa es una tapa protectora 
de cierre a presión, no es tapa de seguridad.
Medidas 10.5 cm x 8.5 cm diámetro.
Marca 4 cm / Tampografía.

Botilito Logomax 800ml 

 MU-304 
Botilito en PVC atóxico con dos lados planos para 
marcar grandes logos y fácil agarre. Disponible con 
tapa en ABS súper resistente. Opcional tapa normal 
o tapa con sobretapa adicional en Polipropileno en 
colores blanco o gris con gran área de marca.
Medidas 24 cm x6.5 cm diámetro.
Marca Botilito 18 cm / Screen.
Marca Tapa 5 cm / Tampografía.

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

1000 ml

800 ml

300 ml

DISPONIBLE
VASO BLANCO / VASO NATURAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

PRODUCCIÓN

 NACIONAL

900 ml

900 ml

PETG
Plástico Reciclado
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Morrales, 
Maletines y Bolsos

Bolsa en Algodón Shopper 

 VA-1054 
Bolsa en algodón con bolsillo exterior. 
Manijas en algodón.
Medidas  30 cm x  37 cm x 12 cm.
Medidas Manijas 20 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Bolsa Holt ECO 

 VA-1036 
Bolsa en algodón y poliéster. 
Manijas en algodón.
Medidas 37 cm x 40 cm.
Medidas Manijas 34.5 cm.
Marca 22 cm / Screen.
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Bolsa Compacta Cliff 

 VA-1064 
Bolsa plegable en poliéster Ripstop 210D, 
con bolsillo exterior con cremallera.
Medidas 33 cm x 48.5 cm x 16 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Nevera Cooler Ginko 

 VA-1053 
Nevera en poliéster reciclado RPET, con 
cierre en velcro.
Medidas 23 cm X 25.5 cm X 12 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Sporty Bag Cotton 

 VA-1027 
Bolsa tula en algodón.
Medidas 34 cm x 41 cm.
Marca 20 cm / Screen.

Bolsa Metalizada Mate 

 VA-1019 
Bolsa en cambrel sellada, metalizado 
mate con manijas negras y fuelle.
Medidas 40 cm x 38 cm x 13 cm fuelle.
Medidas Manijas 21 cm.
Marca 20 cm / Screen.

Bolsa Plástica Ruffus 

 VA-1045 
Bolsa en PVC transparente.
Medidas 39.5 cm x 34.5 cm x 13.5 cm.
Marca 20 cm / Screen.

Estuche Cosmetiquera 

 VA-1061 
Estuche en poliéster, con cierre de 
cremallera y 2 bolsillos internos.
Medidas 28.5 cm x 20 cm x 7 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Estuche Baloo 

 VA-1055 
Estuche en PVC y poliéster, con cierre 
de cremallera.
Medidas 16.5 cm x 22.5 cm.
Marca 12 cm / Screen.

101100

MORRALES, MALETINES Y BOLSOS MORRALES, MALETINES Y BOLSOS



Canguro Athos RPET 

 VA-1032 
Canguro en poliéster reciclado RPET. 
Bolsillo posterior con cremallera.  
Con protección RFID.
Medidas 30 cm x 12 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Canguro Sandy 

 VA-1060 
Canguro en poliéster. Con bolsillo 
posterior con cremallera.
Medidas 19.5 cm x 13 cm x 5 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Canguro Snap RPET 

 VA-1033 
Canguro en poliéster reciclado RPET . Bolsillo posterior con cremallera. 
Con protección RFID. Su material interno permite bloquear las señales 
electromagnéticas RFID (Radio Frequency Identification) que se usan en 
tarjetas de chip, pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, etc.
Medidas 30 cm x 12 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Malla externa para 
cargar botilito.

Funda Portacelular Reflect Sport RPET 

 VA-1030 
Funda portacelular para uso en el brazo, 
fabricada en poliéster reflectivo reciclado RPET. 
Su material interno permite bloquear las señales 
electromagnéticas RFID (Radio Frequency 
Identification) que se usan en tarjetas de chip, 
pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, 
etc. Bolsillo exrterior con cremallera.
Medidas 17 cm x 9 cm.
Marca 4 cm / Screen.

Funda Portacelular Sport RPET 

 VA-1031 
Funda portacelular para uso en el brazo, fabricada 
en poliéster reciclado RPET. Su material interno 
permite bloquear las señales electromagnéticas 
RFID (Radio Frequency Identification) que se 
usan en tarjetas de chip, pasaportes, tarjetas 
electrónicas de transporte, etc. Bolsillo exrterior 
con cremallera.
Medidas 17 cm x 9 cm.
Marca 4 cm / Screen.

Funda Portalaptop Swisspeak 

 VA-1071 
Funda portalaptop acolchada para portátiles de hasta 15.6”. 
Fabricado con poliéster reciclado RPET, ahorro de 10 litros 
de agua y se han reutilizado 16 botellas de plástico durante 
el proceso de producción. Su material interno permite 
bloquear las señales electromagnéticas RFID (Radio 
Frequency Identification) que se usan en tarjetas de chip, 
pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, etc.Bolsillo 
frontal con cremallera, dos bolsillos internos.
Medidas 27.5 cm x 38 cm x 2 cm.
Marca 12 cm / Screen.

RFID

RFID

RFID

RFID

RFID

REFLECTIVO
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Portadocumentos de Viaje y de 
Cables RPET

 VA-1034 
Portadocumentos en poliéster reciclado 
RPET. Con organizador de cables, 10 
bolsillos internos, 2 con cremallera.
Medidas 24.5 cm x 14.5 cm x 3 cm.
Marca 6 cm / Screen.

Set de Viaje Swisspeak Travel 

 VA-1070 
Set de portapasaporte e identificador de maletas 
en poliuretano reciclado. Con portatarjetas de 4 
ranuras y bolsillo.  Empaque caja individual.
Medidas Caja 15.5 cm x 17.6 cm.
Marca Portapasaporte 6 cm / Tampografía.
Marca Identificador 3.5 cm / Tampografía.

Portadocumentos de Viaje París 

 VA-1067 
Portadocumentos en poliéster reciclado RPET, bolsillo 
exterior con cierre de imán. Su material interno 
permite bloquear las señales electromagnéticas RFID 
(Radio Frequency Identification) que se usan en tarjetas 
de chip, pasaportes, tarjetas electrónicas de transporte, 
etc. Empaque caja individual.
Medidas Caja 13.5 cm x 20 cm x 3.5 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Organizador de Viaje  Tango RPET 

 VA-1035 
Organizador en poliéster reciclado RPET 
con bolsillo exterior con cremallera.
Medidas 30 cm x 20 cm x 12 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Organizador de Viaje Artemis 

 VA-1059 
Organizador de viaje en poliéster. Compartimento 
principal en malla con cierre de cremallera, bolsillo 
en PVC, bolsillo pequeño en malla  y gancho 
metálico para colgar. Cierre en velcro.
Medidas 24 cm x 20 cm x 8 cm.
Marca 13 cm / Screen.

Organizador de Viaje Venus 

 VA-1063 
Organizador en poliéster con bolsillo exterior.
Medidas 30 cm x 16 cm x 11.7 cm.
Marca 10 cm / Screen.

RFID
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Bolsillos laterales 
en malla.

Morral Backpack Day Swisspeak RPET 

 VA-1068 
Morral Swiss Peak AWARE ™ elaborado en 
poliéster reciclado RPET de 15”. Bolsillo frontal con 
cremallera. Bolsillo interior con cremallera. Espaldar 
acolchado. Reata posterior para adaptar a trolley.
Medidas 42 cm x 28.5 cm x 10 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Manos Libres Sport Urban Travel  

 VA-1038 
Bolso compacto manos libres en poliéster, con bolsillo 
exterior con cremallera y bolsillos laterales en malla.
Medidas 19.5 cm x 32 cm x 9 cm.
Marca 8 cm / Screen / 2.5 cm / Láser (incluye placa metálica).

Morral Backpack Telesto RPET 

 VA-1029 
Morral antirrobo sencillo en poliéster reciclado RPET, con 
bolsillo principal con cremallera oculta, compartimento 
para laptop de 15” y un bolsillo interno. Bolsillo con 
cremallera en la parte frontal, espaldar semi-acolchado. 
Con banda posterior para enganchar al trolley. Bolsillo 
oculto en el espaldar.
Medidas 41 cm x 32 cm x 9 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Bolsillo oculto en 
la tiranta.

Morral Backpack Gym Swisspeak RPET 

 VA-1069 
Morral híbrido (trabajo/gim) elaborado en poliéster RPET 
y poliuretano reciclado. Para portátiles de hasta 15.6”. Con 
tres bolsillos exteriores y bolsillo guarda zapatos. Correas 
para los hombros transpirables. Espaldar acolchado y 
correas para el pecho ajustables. Exterior fabricado con 
poliuretano y poliéster reciclado 1200D. El forro 150D 
confeccionado con poliéster reciclado 100%. Ahorro de 22,7 
litros de agua, se ha reutilizado 38 botellas PET de 0.5 litros 
durante el proceso de producción. Libre de PVC.
Medidas 51 cm x 29 cm x 14 cm.
Marca 7 cm / Screen.

Bolsillo guarda 
zapatos en un costado.

Morral Backpack Prince Urban Travel 

 VA-1039 
Morral en poliéster para portátil de 15.6”. Tres 
bolsillos externos. Mallas laterales portabotellas.
Medidas 46 cm x 31 cm x 13 cm.
Marca 12 cm / Screen / 3.5 cm / Láser (incluye placa 
metálica).
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Morral Backpack River 

 VA-1049 
Morral en poliéster, bolsillo frontal y 
malla lateral portabotella.
Medidas 45.5 cm x 30 cm x 14 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Morral Backpack Chest 

 VA-1052 
Morral en poliéster, con bolsillo para portátil 
de hasta 15”. Bolsillo frontal con cremallera  
y bolsillo lateral portabotella.
Medidas 41.5 cm x 29 cm x 11.5 cm.
Marca 8 cm / Screen.

Morral Backpack Doom 

 VA-1073 
Morral en poliéster, con bolsillo para portátil 
de hasta 15”. 2 bolsillos frontales con 
cremallera. Bolsillo lateral.
Medidas 43 cm x 28 cm x 16 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Morral Backpack Alpha 

 VA-1074 
Morral en poliéster, con bolsillo frontal con 
cremallera  y bolsillo lateral en malla portabotella. 
Con bolsillo guarda zapatos.
Medidas 44 cm x 32 cm x 18 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Morral Backpack Genesis Urban Travel 

 VA-1040 
Morral en poliéster, dos bolsillos externos con 
cremallera y uno con cierre en velcro, dos bolsillos 
laterales. Espaldar acolchado. Bolsillo para portátil de 
hasta 15”. Compartimentos internos y reata posterior 
para adaptar a trolley. Bolsillo oculto en el espaldar.
Medidas 32.5 cm x 43.5 cm x 21 cm.
Marca 8 cm / Screen / 2.5 cm / Láser (incluye placa metálica).

Bolsillo oculto en 
el espaldar.

Bolsillo lateral portabotella 
y bolsillo guarda zapatos.
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Morral Backpack  Límit 

 VA-1043 
Morral en poliéster, con bolsillo frontal con 
cremallera. Para portátil de hasta 15”.  Con 
banda posterior para enganchar al trolley.
Medidas 42 cm x 30 cm x 13 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Morral Backpack Glow 

 VA-1051 
Morral en poliéster 600D, con bandas 
reflectivas, bolsillo frontal con cremallera y 
bolsillos laterales en malla portabotella.
Medidas 45.5 cm x 28 cm x 19 cm.
Marca 12 cm / Screen.

Morral Backpack Onyx 

 VA-1050 
Morral en poliéster 600D, con bolsillo frontal con 
cremallera  y bolsillos laterales en malla portabotella.
Medidas 42.5 cm x 23 cm x 10 cm.
Marca 10 cm / Screen.

Morral Backpack Mush-2 

 VA-921-1 
Morral en poliéster 600D, bolsillo externo 
con cremallera, con malla portabotella.
Medidas 28 cm x 40 cm x 14 cm.
Marca 15 cm / Screen.

Maletín Modern Swisspeak 

 VA-1072 
Maletín para viaje en poliéster reciclado RPET, 
con bolsillo exterior con cremallera y dos 
bolsillos laterales en malla. Reata para cargar.
Medidas 28 cm x 51 cm x 18 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Bolsillo guarda 
zapatos.

REFLECTIVO

Maletín Neo Urban Travel 

 VA-1041 
Maletín para viaje en poliéster, con bolsillo 
exterior con cremallera y bolsillo guarda 
zapatos. Reata para cargar.
Medidas 50 cm x 23 cm x 23 cm.
Marca 12 cm / Screen / 3.5 cm / Láser (incluye 
placa metálica).
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Oficina
Set de Libreta y Bolígrafo 2-1 RPET 

 OF-638 
Libreta de 80 hojas, con cubiertas en poliéster 
reciclado RPET. Con soporte para telefono. Bolígrafo 
y lápiz tipo Iinfinity, con una mina que no se acaba 
fácilmente, no necesita usar tajalápiz. Con cierre 
elástico. Empaque caja individual.
Medidas 21.3 cm x 14.6 cm.
Marca 5 cm / Screen.

La tecnología de Carga Inalámbrica 
funciona con los dispositivos móviles 
compatibles con esta funcionalidad.

80Hojas

80Hojas

Cargador Inalámbrico con Libreta y Bolígrafo 

 OF-620 
Cargador inalámbrico para móviles de 10W con libreta  
en material reciclado RPET. 80 hojas de papel crema de 
70g con rayas y bolígrafo. Compatible con dispositivos 
equipados con tecnología de carga inalámbrica.    
Empaque caja individual.
Medidas 21.5 cm x 14.5 x 2 cm.
Marca 6 cm / Tampografía.
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Libreta ECO Milk 70 hojas 

 OF-634 
Libreta con cubiertas de cartón elaboradas 
en material recuperado a partir de cajas de 
leche. 70 hojas.
Medidas 14 cm x 21 cm x 1 cm.
Marca 5.5cm / Tampografía.

Libreta Bamboo Neo 80 hojas 

 OF-621 
Libreta de 80 hojas, papel con rayas. 
Cubiertas en bambú y corcho. Cierre 
elástico.
Medidas 14.5 cm x 21 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Libreta Everest RPET 80 hojas 

 OF-639 
Cubiertas elaboradas en poliéster 
reciclado RPET. 80 hojas de papel 
crema con rayas.
Medidas 21.5 cm x 14.5 cm.
Marca 5 cm / Screen.

Libreta Atlas RPET 

 OF-617 
Libreta con soporte para telefono, tapa dura 
en poliéster reciclado RPET tamaño A5 con 
adorno de bambú, 80 hojas interiores rayadas.
Medidas 21.3 cm x 14.6 cm.
Marca 5.5 cm / Tampografía / 3 cm / Láser.

Libreta Scorpius RPET 

 OF-616 
Libreta con tapa dura en poliéster 
reciclado RPET tamaño A5 con adorno 
de bambú, 80 hojas interiores rayadas.
Medidas 21.3 cm x 16 cm.
Marca 5.5 cm / Screen / 3 cm / Láser.

Set de Libreta y Bolígrafo ECO Coffee 

 OF-627 
Libreta de 96 hojas (recicladas) con rayas, 
cubiertas plásticas hechas con 50%fibra de 
café. Incluye bolígrafo plástico hecho con 50%  
fibra de café. Mecanismo twist. El porcentaje 
de material ecológico tiene un promedio de 
biodegradabilidad de 2-3 años después del fin 
de su vida útil. Empaque caja individual.
Medidas 15 cm x 21 cm.
Marca 6 cm / Tampografía.

FIBRA DE

CAFÉ

80Hojas

96Hojas

80Hojas

80Hojas

80Hojas

70Hojas

Material
Recuperado
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Taco de hojas 
autoadhesivas y 
set de 5 stickies.

Libreta Malik 96 Hojas 

 OF-619 
Libreta con cubiertas en poliéster, con 
tarjetero. 96 hojas de papel color crema.
Medidas 14.5 cm x 21 cm x 1.5 cm.
Marca 5 cm / Screen.

Libreta Plástica Klio 60 hojas 

 OF-632 
Libreta con cubiertas en polipropileno, 60 hojas de 
papel color blanco con rayas. Cierre elástico. Con 
10 stickies de colores surtidos y regla de 20 cm.
Medidas 22 cm x 16 cm x 1 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Libreta Narnia 80 hojas 

 OF-636 
Libreta con cubiertas en poliuretano con textura, 80 
hojas de papel color blanco con rayas. Cierre elástico.
Medidas 21 cm x 14.5 cm x 1.3 cm.
Marca 4 cm / Tampografía.

Libreta Attis 80 hojas 

 OF-633 
Libreta con cubiertas en poliuretano, 80 
hojas de papel color crema con rayas. Con 
5 stickies de colores surtidos y un taco de 
papel adhesivo amarillo. Cierre elástico.
Medidas 10.5 cm x 14.5 cm x 1 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Libreta Igor Bamboo 

 OF-618 
Libreta con carátula en bambú y 
poliuretano. 80 hojas con rayas.
Medidas 21 cm x 14.5 cm.
Marca 4.5 cm / Tampografía.

Libreta Mouse Pad 80 hojas 

 OF-635 
Cubierta en poliéster, con mouse pad.   
Apoya muñecas ergonómico acolchado.     
80 hojas de papel crema con rayas.
Medidas 21.5 cm x 14.5 cm.
Marca 5 cm / Screen.

80Hojas

96Hojas

80Hojas

80Hojas

80Hojas

60Hojas
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Carpeta Folder Flap 

 OF-637 
Folder tamaño A4 con solapa, elaborado 
en poliuretano, con bolsillo organizador, 
portatarjetas y bloc de notas. No incluye 
bolígrafo. Empaque caja individual.
Medidas Cerrado 23 cm x 31 cm.
Marca 13 cm / Screen.

Calendario Perpetuo 

 OF-468 
Base elaborada en MDF, con pintura catalizada, 
incluye 4 cubos (1 amarillo, 1 rojo y 2 azules) con 
dias de la semana, meses y con número del dia. 
Empaque caja Individual.
Medidas 12 cm x 4.5 cm x 4.5 cm.
Marca 4 cm / Tampografía / Láser.

Mouse Pad Iggy  

 VA-1058 
Mouse pad en poliéster.
Medidas 24 cm x 20 cm x 3 mm.
Marca 10 cm / Screen.

Planeador Semanal Cartoon 

 OF-623 
Planeador con tapa dura, 52 hojas. 
Incluye bolígrafo y juego de 9 stickies 
de colores.
Medidas 31 cm x 18 cm.
Marca 5 cm / Tampografía.

Mouse Pad Cork con Apoya 
Muñecas 

 VA-1044 
Mouse Pad en corcho. Apoya muñecas 
ergonómico acolchado.
Medidas 22 cm x 20 cm.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser.

Mouse Pad Cork 

 VA-1022 
Mouse Pad en corcho rectangular.
Medidas 22 cm x 18 cm x 3 mm.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser.

PRODUCCIÓN

 NACIONAL
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Set de Clips Cork 

 OF-622 
Set con clips en estuche de vidrio con tapa 
de corcho, con original diseño vintage. 
Incluye 25 clips metálicos.
Medidas 7.5 cm x 5.5 cm de diámetro.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Memoria USB Mini Bamboo 

 US-64 
Memoria USB en bambú.
Capacidad 8GB / 16GB / 32GB.
Medidas 5.7 cm x 1.3 cm.
Marca 2 cm / Láser.

Portacelular 2-1 ECO 

 OF-630 
Soporte para móviles con portavasos y organizador. 
En bambú y poliéster reciclado RPET.
Medidas 20 cm x 10 cm x 2 cm.
Marca 3 cm / Tampografía /  3 cm / Láser.

Estuche con Portacelular RPET 

 OF-628 
Estuche portalápices en poliéster reciclado 
RPET, con tapa de bambú, portacelular y regla en 
centímetros y pulgadas. Cierre con cinta elástica.
Medidas 20 cm x 6.5 cm x 5.5 cm.
Marca 4 cm / Láser / Tampografía.

Portaidentificador de Carnet 
Redondo II 

 OF-07R-1 
Portaidentificador en plástico con 
partes en bambú.
Medidas 1 cm x 3.2 cm diámetro.
Marca 2 cm / Láser.

Regla en centímetros 
y pulgadas.

Incluye 25 clips 
metálicos.

32 GB
HAST

A
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Cordón Portacelular Chili 

 OF-631 
Cordón portacelular en poliéster reciclado con 
tarjeta de PVC para insertar en forro del móvil. 
Con broches metálicos tipo carabinero.
Medidas 55 cm x 2 cm.
Marca 4 cm / Screen en la tarjeta de PVC.

Cordón 
Portacelular

Gancho 
metálico.

Cinta para Portacarnet Holder ECO 

 OF-625 
Cinta portacarnet en algodón con gancho metálico 
y partes en plástico ecológico de fibra de trigo.  
Con tarjeta para insertar en forro del móvil.
Medidas 59 cm x 3.5 cm.
Marca 1.5 cm / Tampografía.

Cinta para Portacarnet Cork 

 OF-624 
Cinta para portacarnet en corcho con 
broche de seguridad y gancho metálico.
Medidas 52 cm x 2 cm.
Marca 38 cm / Screen.

Identificador Metálico 

 OF-626 
Placa metálica portanombres con gancho metálico.
Medidas 7 cm x 3.3 cm.
Marca 5 cm / Tampografía / Láser.
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Variedades

Forro en silicona.

Identificador de Maletas Cork 

 VA-1025 
Identificador de maletas en corcho.
Medidas 6.5 cm x 9.5 cm.
Marca 4 cm / Láser.

Identificador de Maletas Murdock 

 VA-1042 
Identificador de maletas en bambú con 
forro en silicona.
Medidas 9 cm x 6 cm.
Marca Bambú: 4 cm / Láser / 
Silicona: 5 cm / Tampografía.
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Identificador de Maletas Pop 

 VA-1065 
Identificador de maletas antiestrés en silicona.
Medidas 5.5cm x 10 cm x 0.7 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Identificador de Maletas ECO 

 VA-1024 
Identificador de maletas en plástico 
ecológico de fibra de trigo.
Medidas 5.4 cm x 7.4 cm x 0.4 cm.
Marca 3.5 cm / Tampografía.

Portatarjetas Myles RPET 

 VA-1047 
Portatarjetas en poliéster reciclado 
RPET. Dos bolsillos.
Medidas 11 cm x 7.5 cm.
Marca 7 cm / Screen.

Portarretrato Fang 

 VA-1056 
Portarretrato en madera, vidrios ajustables. 
Empaque caja individual.
Medidas 19 cm x 14 cm x 4 cm.
Marca 6 cm / Láser.

Portarretrato Cork 

 VA-1057 
Portarretrato en corcho. 
Empaque caja individual.
Medidas 20 cm x 14.5 cm x 1.5 cm.
Marca 5 cm / Láser.

Reloj Wall Bamboo 

 RE-200 
Reloj de pared en bambú.     
Empaque caja individual.
Medidas 1 cm x 30 cm diámetro.
Marca 7 cm / Láser.Timbre Bike 

 VA-1026 
Timbre para bicicleta en plástico y 
metal. De fácil ajuste al manillar.
Medidas 5.5 cm x 3.8 cm x 1.5 cm.
Marca 2.5 cm / Láser.
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Gancho carabinero.

Bolsillo para celular.

Protector Solar para carro 
Sunshade 

 SO-74 
Protector solar para carro en pongee, en 
forma de sombrilla con recubrimiento en 
plata, herraje metálico, mango plástico y 
estuche en PU. Apertura y cierre manual.
Medidas Estuche 32.5 cm x 10 cm.
Medidas Abierto 125 cm x 75 cm.
Marca Estuche 12 cm / Screen.

Ventilador Hook 

 VA-1048 
Ventilador en plástico con gancho 
carabinero. Pilas 3XAAA (no incluidas).                     
Empaque caja individual.
Medidas 17 cm x 8 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Gancho Carabinero Lock 

 VA-1021 
Práctico gancho carabinero en plástico y 
partes metálicas, con cable retráctil y botón de 
bloqueo. Resistencia 1 kg. Hecho en Taiwan.
Medidas 11 cm x 4.5 cm.
Marca 2 cm / Tampografía.

Estuche 
Dry Bag

Estuche Dry Bag 2.5L 

 VA-1066 
Bolsa seca en PVC con ventana plástica 
y bolsillo para celular. Capacidad 2.5 L.    
Con gancho carabinero.
Medidas Bolsa 29 cm x 18 cm.
Medidas Ventana 16 cm x 27 cm.
Marca 8 cm / Screen.

Gancho carabinero.

Apertura y cierre manual.

Calidad
TAIWAN
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